11Iro

HWmMs: PuHat
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.10.2011 20:28:45

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.10.2011 00:19:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/243796/answer/243931




PunaT, BaM Hafo HaWTH B XKU3HU APYTHUe IPHOPUTETHL. Bbl MOXKeTe MOBPEOUTE ITOJIOBOM YJIeH U
0CTaThCs BOOOIIe 6e3 9peKIuK Ha BCIO XKU3Hb. YIAuH.



